

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Julius Baer в Москве |

Author: Архивы, [Архивы](#), 20.03.2008.

"Наступивший на свободу слова" в США знаменитый швейцарский банк для богатых открывает представительство в России и предсказывает ежегодный рост свободных средств у населения РФ на 10%.

|

Как сообщил 19 марта в Цюрихе генеральный директор Julius Baer Аксель Видмер, отрывающееся представительство в Москве станет краеугольным камнем стратегии экспансии банка.

Julius Baer считает, что стремительное развитие экономики России приведет к тому, что ежегодно доходы ее населения будут расти на 10%. Таким образом, в стране появятся значительные свободные средства, которыми так заинтересовался швейцарский банк.

Julius Baer подчеркивает, что он собирается оказывать в России услуги лицам, желающим инвестировать свои средства за рубежом.

Банк Julius Baer специализируется на обслуживании частных состоятельных клиентов, а также управлении активами корпоративных клиентов и инвестиционными фондами.

Один из крупнейших в Швейцарии частных банков был основан в 1890 году Юлиусом Бером (1857-1922), слова которого банк часто цитирует с своих рекламных материалах: "Если отношения между людьми основаны на доверии и абсолютной честности, это выгодно для обеих сторон."

В настоящее время группа управляет активами в размере более 400 млрд. шв. франков.

Штаб-квартира расположена в Цюрихе, имеются представительства в Базеле, Берне, Кран-Монтана, Вербье, Женеве, Лозанне, Люцерне, Лугано, Сионе, Цуге, а также, среди прочих, в таких специфических местах как острова Джерси, Гернси, Мэн, в Люксембурге, Монако, на Бермуда и островах Гранд-Кайман и Нассау.

Напомним, что в феврале 2008 года Федеральный суд США постановил закрыть

знаменитый сайт WikiLeaks.org, на котором публиковался компромат из анонимных источников.

Решение было принято на основании иска банка Julius Baer и его дочерней компании на Каймановых островах, который был подан после того, как на WikiLeaks.org появилась информация об офшорной деятельности банка, раскрывающая подробности того, каким образом банк уходит от налогов.

Однако вскоре суд отменил свое решение о закрытии веб-ресурса, посчитав, что оно нарушает первую поправку к конституции США, согласно которой граждане Соединенных Штатов имеют свободу слова.

После этого банк Julius Baer & Company отозвал свой иск и сообщил, что не хотел ущемить чьи-либо права на свободу слова.

Это событие привлекло особое внимание международной прессы на фоне грандиозного скандала, связанного с утечкой информации о частных вкладчиках лихтенштейнских банков.

Ресурс WikiLeaks.org был создан в начале 2007 года. Изначально предполагалось, что граждане стран с авторитарным режимом смогут публиковать на нем информацию о своем правительстве, не опасаясь государственного преследования. Однако позже на этот ресурс стали попадать материалы, разоблачающие западные компании.

Иллюстрация: «русская» реклама банка с участием Томары Новишенко, преподавателя пения в Санкт-Петербургской Консерватории им. Римского-Корсакова

[Москва](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/economie/julius-baer-v-moskve>